



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

вул. Олекси Тихого, 6, м. Краматорськ, Донецька область, 84306, тел. (0626) 42-04-55

E-mail: donoda@dn.gov.ua, сайт: www.dn.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022473

Від 12.01.2021 № 04/15-138/4-21 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Національне агентство  
з питань запобігання корупції

Про виконання Антикорупційної програми  
Донецької обласної державної адміністрації,  
обласної військово-цивільної адміністрації  
на 2019-2020 роки та реалізації визначених  
у ній заходів за 2019-2020 роки

На виконання листів Національного агентства з питань запобігання корупції від 26 вересня 2017 року № 30-20/34085/17, 02 жовтня 2020 року № 22-04/53002/20 направляємо інформацію про виконання Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки та реалізації визначених у ній заходів за 2019-2020 роки.

Додаток: на 42 арк. в 1 прим.

Заступник голови  
облдержадміністрації

Вадим ФІЛАШКІН



**ЗВІТ**  
**про виконання Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації,**  
**обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки**  
**та реалізації визначених у ній заходів за 2019 - 2020 роки**

№	Найменування заходу, зазначеного у Антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
<b>1. Управління персоналом</b>				
1.	<p>1. Провести роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з питань з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів.</p> <p>2. Забезпечити ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів.</p>	<p>1. Щокварталу.</p> <p>2. Липень, жовтень 2019-2020 років.</p> <p>3. Протягом 2019-2020 років.</p> <p>4. Протягом 2019-2020 років.</p> <p>5. Протягом 2019-2020 років.</p> <p>6. Постійно протягом 2019-2020 років.</p>	<p>1,2,3,4,5,6,7.                      Огданська Т.М.                      (управління кадрowego забезпечення та з питань нагород апарату облдержадміністрації), керівники структурних підрозділів облдержадміністрації;                      8. Ставицький О.М.                      (управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).</p>	<p>1. Проведено роз'яснювальну роботу з членами конкурсних комісій з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства, зокрема запобігання виникненню конфлікту інтересів.</p> <p>У зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, устанавленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу, з квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися (<b>триваючий захід, виконувався шокварталу протягом 2019-2020 років</b>).</p> <p>2. Забезпечено ознайомлення членів конкурсних комісій під підпис з переліком вимог, заборон та обмежень стосовно державних службовців, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». З квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися у зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, устанавленого</p>

<p>повідомити про це на першому засіданні конкурсної комісії після подання документів для участі в конкурсі та не приймати участь у конкурсі на цю посаду.</p> <p>5. Не надавати кандидату на посаду, який одночасно є членом конкурсної комісії, доступ до інформації про ситуаційні завдання, які будуть розв'язуватися кандидатами на посаду, а у разі отримання кандидатами такої інформації здійснити заміну ситуаційних завдань.</p> <p>6. Обов'язкове відображення у документалції за результатами проведення конкурсу мотивів (обґрунтування) прийнятого рішення.</p> <p>7. Забезпечити залучення в установленому чинним законодавством порядку до складу конкурсних комісій представників громадських об'єднань, або державних службовців з інших органів державної влади, або представників виборного органу первинної профспілкової організації, експертів, тощо.</p> <p>8. Запровадити періодичний моніторинг уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції стану дотримання спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, звітувати керівнику апарату облдержадміністрації про результати такого моніторингу.</p>	<p>7. Липень 2019 року.</p> <p>8. Щокварталу протягом 2019-2020 років.</p>	<p>Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу (виконано захід 100%).</p> <p>3. Вжито заходів щодо запобігання залученню кандидатів на зайняття посад (осіб, які вже працюють в установі), до будь-яких заходів з організації чи проведення конкурсу. Управлінням кадрового забезпечення та з питань нагород апарату облдержадміністрації надано інформацію, що особи, які працюють в облдержадміністрації, не залучалися до заходів із організації та проведення конкурсів. З квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися у зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби (триваючий захід, виконання заходу 100%).</p> <p>4. Попереджено членів конкурсних комісій про те, що член конкурсної комісії, який одночасно є кандидатом на зайняття посади, зобов'язаний повідомити про це на першому засіданні конкурсної комісії після подання документів для участі в конкурсі та не приймати участь у конкурсі на цю посаду. З квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися у зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу (триваючий захід, виконання заходу 100%).</p>
--	--	--

<p>5. Забезпечено ненадання кандидату на посаду, який одночасно є членом конкурсної комісії, доступ до інформації про ситуаційні завдання, які будуть розв'язуватися кандидатами на посаду, а у разі отримання кандидатами такої інформації здійснено заміну ситуаційних завдань. Протягом звітного періоду члени конкурсних комісій участь у конкурсі на зайняття вакантних посад державних службовців не приймали. З квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися у зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу (триваючий захід, виконувався протягом 2019-2020 років, виконання заходу 100%).</p> <p>6. Відображено у документатії за результатами проведення конкурсу мотиви (обґрунтування) прийнятого рішення. З квітня 2020 року в апараті облдержадміністрації та її структурних підрозділах конкурси на заміщення вакантних посад державної служби категорії «Б» та «В» не проводилися у зв'язку з тим, що Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік», тимчасово, на період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону України «Про державну службу» та Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» в частині проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади державної служби за результатами конкурсу (триваючий захід, виконувався протягом 2019-2020 років, виконано 100%).</p> <p>7. Забезпечено залучення в установленому чинним законодавством порядку до складу конкурсних комісій представників громадських об'єднань, або державних службовців з інших органів державної влади, або представників виборного органу первинної профспілкової організації, експертів, тощо.</p> <p>А саме: управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації забезпечено залучення до складу конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державної служби в апараті облдержадміністрації представника виборного органу первинної профспілкової організації, до роботи</p>	
---	--

				<p>конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади начальника управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації було залучено в якості експертів начальника відділу сімейної та гендерної політики, протидії торгівлі людьми та організаційної роботи управління сім'ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації та представника відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, до роботи конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади начальника служби у справах дітей Слов'янської райдержадміністрації було залучено у якості експерта головного спеціаліста відділу профілактичної роботи та соціального захисту служби у справах дітей Донецької облдержадміністрації.</p> <p>Забезпечено залучення державних службовців з інших державних органів в управлінні автомобільного транспорту облдержадміністрації, департаменті розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації, департаменті цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи облдержадміністрації, департаменті капітального будівництва облдержадміністрації, департаменті інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації.</p> <p>Забезпечено залучення представників первинної профспілкової організації в управлінні фізичної культури та спорту облдержадміністрації, Департаменті соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменті житлово-комунального господарства облдержадміністрації, департаменті громадських організацій залучено у департаменті охорони здоров'я облдержадміністрації, управлінні містобудування та архітектури облдержадміністрації, службою у справах дітей, управлінням культури і туризму облдержадміністрації.</p> <p>Представника трудового колективу, обраного на загальних зборах (у зв'язку з відсутністю первинної профспілкової організації) до конкурсної комісії залучено у департаменті освіти і науки облдержадміністрації, департаменті фінансів облдержадміністрації, департаменті економіки облдержадміністрації, департаменті інформаційної та внутрішньої політики облдержадміністрації, департаменті агропромислового розвитку та земельних відносин облдержадміністрації, департаменті екології та природних ресурсів облдержадміністрації.</p> <p>Осіб у якості експертів бухгалтерської справи залучено до конкурсної комісії у державному архіві Донецької області (<b>захід виконано 100%</b>).</p> <p>8. Запроваджено періодичний моніторинг уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації стану дотримання спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на</p>
--	--	--	--	---

				<p>зайняття посад державної служби, відвітовано керівнику апарату облдержадміністрації про результати такого моніторингу. Протягом 2020 року конкурсів на зайняття посад державної служби в апараті облдержадміністрації не відбувалось (триваючий захід, виконувався шокварталу протягом 2019-2020 років, виконання 100%).</p>
<p>2.</p>	<p>1. Введення обов'язкової вимоги щодо письмового обґрунтування створення нових посад або скорочення існуючих. 2. Розробка проекту розпорядчого акту щодо внесення змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації. 3. Попередній аналіз проектів рішень облдержадміністрації про зміну структури та штатного розпису управлінням взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.</p>	<p>1.2.3. Квітень 2019 року.</p>	<p>1,2.Огдаська Т.М. (управління кадрового забезпечення та з питань нагород апарату облдержадміністрації); 3. Ставицький О.М. (управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації).</p>	<p>1. Введено обов'язкову вимогу щодо письмового обґрунтування створення нових посад або скорочення існуючих. Протягом звітного періоду в апараті облдержадміністрації було здійснено реорганізацію відділу фінансового забезпечення облдержадміністрації в управління фінансового забезпечення облдержадміністрації (із загальною чисельністю 9 штатних одиниць) та відділу адміністрування Державного реєстру виборців облдержадміністрації, а саме введення посади головного спеціаліста. Щодо обґрунтування реорганізації відділу фінансового забезпечення облдержадміністрації керівником апарату облдержадміністрації складено доповідну записку від 26.12.2018 № 08/7138/2/1-18/0.1. Щодо обґрунтування реорганізації відділу Державного реєстру виборців облдержадміністрації начальником зазначеного відділу було складено службову записку від 15.01.2019 № 17/299/0/1-19/0.8. З метою забезпечення режиму секретності в облдержадміністрації скорочено посаду головного спеціаліста облдержадміністрації та введено посаду спеціаліста сектору режимно-секретної роботи. З метою приведення структури облдержадміністрації у відповідність до вимог чинного законодавства у сфері запобігання та виявлення корупції скорочено посади начальника управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, заступника начальника управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, начальника відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, головного спеціаліста відділу взаємодії з правоохоронними органами управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації - 4 штатні одиниці, головного спеціаліста відділу запобігання та виявлення корупції управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації - 4 штатні одиниці та введено посади начальника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, заступника начальника управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, заступника начальника політики, аналітичної та роз'яснювальної реалізації державної антикорупційної політики, аналітичної та роз'яснювальної</p>

				<p>роботи управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, начальника відділу здійснення превентивних антикорупційних заходів управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації, головного спеціаліста відділу реалізації державної антикорупційної політики, аналітичної та роз'яснювальної роботи управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації – 4 штатні одиниці, головного спеціаліста відділу здійснення превентивних антикорупційних заходів управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації – 4 штатні одиниці.</p> <p>З метою підвищення якості внутрішнього аудиту в облдержадміністрації скорочено посаду головного спеціаліста відділу кадрової роботи управління кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації та введено посаду головного спеціаліста сектору внутрішнього аудиту облдержадміністрації.</p> <p>З метою забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних системах апарату облдержадміністрації скорочено посади помічника патронатної служби голови облдержадміністрації, прес-секретаря патронатної служби голови облдержадміністрації та утворено у відділі інформаційно-комп'ютерного забезпечення сектор захисту інформації чисельністю 2 штатні одиниці. (захід виконано 100 %).</p> <p>2. Розроблено проекти розпорядчих актів щодо внесення змін до структури та штатного розпису облдержадміністрації (розпорядженнями голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 08.01.2019 № 2/5-19 «Про зміни у структурі апарату облдержадміністрації», 24.01.2019 № 58/5-19 «Про зміни у структурі апарату облдержадміністрації» внесені зміни до структури та штатного розпису облдержадміністрації, 21.02.2020 № 168/5-20 «Про зміни у структурі апарату облдержадміністрації», 06.03.2020 № 22/5-20 «Про зміни у структурі апарату облдержадміністрації», 22.05.2020 № 544/5-20» «Про зміни у структурі облдержадміністрації», 04.06.2020 № 565/5-20 «Про зміни у структурі облдержадміністрації», 22.06.2020 № 626/5-20 «Про зміни у структурі апарату облдержадміністрації» (захід виконано 100 %).</p> <p>3. Проведено попередній аналіз проектів рішень облдержадміністрації про зміну структури та штатного розпису облдержадміністрації управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (захід виконано 100 %).</p>
3.	1. Забезпечити погодження проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної	1. Протягом 2019-2020 років.	1. Огданська Т.М. (управління кадрового забезпечення та з питань нагород апарату	<p>1. Протягом 2019 та 2020 років забезпечено погодження 409 проектів розпоряджень голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації про нагородження відзнаками облдержадміністрації (2990 комплекти нагородних документів, 439 листів-подання від трудових колективів підприємств, установ,</p>